
Колесова Алла Олеговна 100 – 413 - 834

Приложение тест
Тест «Неравенства и система неравенств»

1. О числах а, b и с  известно, что а > b > c. Какое из следующих чисел отрицательно? 
1) a – b      2)  b – с           3) a – c          4) c - b
2. О числах а, b, с и d  известно, что а < b,   b = c, d > c. Сравните числа d  и a.   

1) d = a         2) d > a          3) d < a            4) Для сравнения не хватает данных

3. Какое из приведенных ниже неравенств является верным при любых значениях а и b, удовлетворяющих условию а > b?    

1) b – a > 0          2)b – a < -3            3) a – b< -2                    4) a – b > -1

4. Какое из следующих неравенств  не следует из неравенства а > b?    
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6) HaiinuTe HanMeHbINEe IeJI0e PeleRre CHCTEMEBI Hepa-

45—-3x >0,
BEHCTB ,
2x + 24> 0.
1)-13 | 2)-12 3) —1‘1 4)14

9. a)Ha pucynxe nsobpaxen rpadHK QYHKIHA
’ y = x* + 2x — 3. Hcnonb3ys PHCYHOK, pemn're Hepa-
BEeHCTBO X% < 3 — 2x.

i
1
. o/ %
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"-.1)—3<x<1 8)x<-3mmmx>1
.~ 2)-8<x<1 4)x<-3mmx21

6) Ha pacysxe usobpaskeH rpadux Gyaxnun y=x*+4x— 5.
I/Icno.ubayﬂ DUCYHOK, pellTiTe HePaBEHCTBO X2 > 5 — 4x.
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1)-6<x<1 x<-Summx>1
2)-5<x<1 - 4)x<-bmmx21
10. a) Pemure HepaBeHCTBO x?—9<0.
1) (o3 3] 3)[-3; 3]
2) (—==; 9] 4) (—e0; 3] U [3; +e0)
6) Pemnre mepasencTso x° — 25 2 0.
1) [5; +e0) 3)[-5; 5]

2)[25; +=) 4) (~oo; 5] U [5; +<)





1) a +10 > b+10             2) –10a < -10b     3) a – 10< b -10  4)

5. Решите неравенство 1- 7(х + 1) > 3 - х    

Ответ:_____

6. На каком рисунке изображено множество решений неравенства
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5. a)Pemure nepasescrso 1 — T(x+1)>8 —x.
Orser:

qIuTe ﬁanmenbmee eJioe peinmenne CUCTEeMbl Hepa-
45-3x >0,

v {zx 24> 0.

- 2)-12 3)-11 4)14

6) Perure Hepanénc'mo 4—8(x—2)<10 — 4x.
Orser:

6. a)Ha KAKOM PHCYHKe H306DaXKeH0 MHOKECTEO penieHuit

. PHCYHKe N3o6paxkeH rpadux GyHKIHN :
1 x* + 2x — 3. Hcnonsays PHCYHOK, peIluTe Hepa-
HepaBencrea 20 — i >0? eTBO X% < 3 — 2x
paoNalW vA
1= ry-on
e Ol LLLLL L
2) 100 . : 1
3) —-—-——-fzm,. 5 of & x
4 4 -
6) Ha xaxoM pucynxe u306paeH0 MHOMECTEO pemennix = |
HepaBeHCTBa —.—;—x+12 <0? ~8<x<l 3x<-3mmx>1
1) J—3<x<1 ' 4)x<-3ummx21
' 2: o pucyHke naobpasxeH rpaduK GyHKIuE y = X2+ 4x — 5, .
2) 2 TIOJIB3Y S PHCYHOK, PEILITE HEPABEHCTBO X2 > 5 — 4x.
3) %____, ; y‘}
4) 72 ’ i
542x < 0, »
7. a) Pemure cucremy HeparencTs . B\ 0 /1 %
‘ . 2-3x> -4, \\/ ‘
1) (es; -2,5) 3)(-2,5; 2) ,
2)(—e52) 9@ . ( -5
6) P ' 2x +1<8, 1)—-5<x<1 )x<-Summx>1 g
) Pemure cnlc'remy HEpPaBeHCTB 4—2% <o, )-5<x<1 Hx<-Smumx>1 “
1) (=es; 2) ‘ 3)(-2; 8,5) derurTe HepaseHCTEO X% — 9 < 0,
2) (~oo; -2) 4)(2; 3,5) ) (- 3)[-3; 3]
8. a)Haiianre HaubosbIIee UeNoe peeRue CHeTeMED Hepa- 4) (—o0; —3] U [3; +e0)
= A 2 _
BEHCTB 30.4 wr i 'émuTe HepaBeHCTBO X° — 25 2 0. |
5x +60 > 0. . 3) [-5; 5] ; !
1)22 2) 20 3)19 4)-13 4) (—o0; =51 U [5; +0)
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11. a) Pemwure HepaBencTso x2 — x — 6> 0.
OTBeT: "

6) Peruure HepasercTeo x% + x — 12 < 0.
Orser: "

12, a) [inA xamAOro HEPABEHCTBA YKAMHTE MHOMKECTBO €r0

peImeHui.
Ay£2+1>0 B)x*-1>0 B)x*-1<0
1n 8) (~o0; +o0)
2) (s - U1 +0)  4)(-151)
Orger:
A B B

6) s kacoro HEPABEHCTBA YKAMHTE MHOMKECTBO €ro

peltieEmi.
A)x*—4<0 B)x®+4<0 B)x2—-4>0
1)@ 3)(-2;2)
2) (—o0; +o0) 4) (=005 —2) U (2; +e0)
OrseT: '
A B B
KomMmenTapun

IIpensoskeHHbIA CIUCOK 3889 MOMKET GBITH OApasfeNieH Ha
ABETPYIINEL: 3a/[aHNUS Ha POBEPKY HOHUMAHHUS AIreGpanuecKoi
TPAKTOBKH HOHATHI «GonbIne», «MeHbIIe», 3HAHAA CBOMCTE
YHCJIOBBIX HEPABEHCTB; 3aJlaHUsA HA DEIleHre HePABEHCTB (JIn-

' HeWHBIX ¥ KBaJPATHLIX), CHCTEM JIMHEHBHIX HEPABEHCTE.
3anamne 1, B kauecTBe CBOEI0 poja OMOPHI IEJIeCo06pasHO
HCIOJIB30BATh KOOPAMHATHYIO IpaAMyo. Ecim Touku q, b 1 ¢
1300pasuTh Ha KOODAUHATHOIN npaMoit, Jerde Gyner oupene-
JIATH 3HAK KayKA0H K3 pasHOCTeH.

3aganue 2. 3gecs cr10co6 pemeEHA COCTOUT B TOM, UTOBEI
OLPENeTUTh MOJ0KEeHNe TOYEK, COOTBETCTBYIOMMX TAHHBIM
9MCIAM, H& KOOPAMHATHOR mpaMoil. B saganwm 6) mosoxe-
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U d HeompejeNeHHOE: OHA MOXET HAaXOAWTHCH KakK
a, Tax u npasee 4. [105TOMy NpaBUJIbHELA OTBET
pom 4. ,
e 3. [Ipn pemenun 3ajaHuA NCHOOJB3YeTCS olpe-
f MOHATHIH «6OJIbIlIe» M «MEHbIIE» U CBOWCTBO TPaH-
Y :

jRe 5. Yuamupecs HMEIOT IPaBO AaTh OTBET KAK B
¥pABEHCTBA, TAK M B BHE UHCJIOBOI'O IPOMEXKYTHA.
ep, B 3azanuy a): X < —1,5 unu (—e; -1,5).

mue 9. Ilpeskne Bcero HeoGxonuMoO Npeobpas’oBaTh
eTBO K BEAY ax® + bx + ¢ > 0wz ax® + bx + ¢ <0.

OC/IEQOBATEJIbHOCTU N NPOrPECCUN

HIs 9TOro GJIOKA HAIpaBJIEHHI HA IIPOBEPKY Biaje-
IOMUME 3HAHUAMY X YMEHUAMU:

Th ¥ IOHMMATL TEPMEHBI «[I0C/IEA0BATEILHOCTEY , «4JIeH
e/IOBATENILHOCTH?, «/-H WIEH IIOC/IeJ0BATENEHOCTH Y,
MQMeTITIECKAS IIPOTPECCHA» , «T€OMETPHIECKAS IIPOTPec-.
19 ; TOHVIMATS M UCIIOIB30BATD HHAEKCHbIe 0003HAYEHNA;
ONUTH UJIEHR! NOCAEeZOBATENBHOCTH 3afaHHON dop-
103 n-ro TIeHA U PEKYPPEHTHBIM CIIOCO00M;
O3HABATE apudMeTHUecKHe H TIeOMeTDHYeCKHe
OTpDeCCHH TPV PA3TMYHBIX CIIocobax 3afaHusA, Ie-
OOATL OT OAHOro cmocofa 3aJaHUA NPOTPECCHH K
OMY; NPUMEHATH HOPMYJBI 71-TO YIeHA M CYMMEI
BLIX 71 YJIeHOB apudMeTHUYecKoil ¥ reoMeTPHYECKOH
orpeccHii IS pellleHWs HECJOXKHHIX 3afad, B TOM
¢JIe U3 AHU3HeHAOR NpaKTHKH.

TlocmenosarensHOCTs 3aflaHa YCAOBUAMH: ¢, = =3,
= — . Halinmre c,.
n
IlociefoBATENBHOCTE 3ajaHa YCAOBHAMHM: &, =Z’

1 =
= — . Haiigure a,.
a

n





 20 -         х  > 0    



7  Решите систему неравенств

5 + 2х < 0

2 - 3х > -4    

8. Найдите наибольшее целое решение системы неравенств

30 – х > 10

5х + 60 >  0    

1) 22      2)  20           3) 19          4) -13




Ответ:____________
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